

# 大力弘扬抗疫精神 推动漯河更加出彩

■本报评论员

12月22日,漯河市抗击新冠肺炎疫情表彰大会隆重举行。抗疫勇士们在鲜花和掌声的簇拥下,接受最诚挚的礼赞。

今年年初,面对来势凶猛的新冠肺炎疫情,市委、市政府以非常之举应对非常之事,第一时间采取一系列坚决果断的措施,团结带领全市人民,与全国全省各地勠力同心、携手并肩、英勇奋战,共同夺取了抗疫斗争的重大战略成果。

一场艰苦卓绝的历史大考,一份浸透着心血汗水的合格答卷。我市用一个月时间就初步遏制住了疫情蔓延势头、有效阻断了外部疫情输入,始终将本地日新增病例控制在个位数,确保了漯河这座二类交通枢纽城市连续200多天无新增确诊和疑似病例,取得了不发生二次感染、不发生群体感染、不发生医务人员感染、不发生聚集人传人“四个不发生”的重大阶段性成效。在全力战“疫”的同时,我市不失时机地按下经济社会发展“重启键”“快进键”“升级键”。前11个月多数主要经济指标增速高于全省和全国平均水平、居全省第一方阵,其中税收收入、企业利润、居民收入等效益指标居全省前列。这些都生动诠释了我们引以为豪的漯河精神、漯河力量、漯河担当!

一场惊心动魄的抗疫大战,一曲气壮山河的英雄赞歌。在市委、市政府的坚强领导下,全市285万漯河儿女,不分男女老幼,不论岗位分工,“天使白”“橄榄绿”“守护蓝”“志愿红”都迅速投身到抗击疫情的人民战争中,一大批可歌可泣的先进典型和无数普通市民的感人事迹,展现了全市上下同舟共济、共克时艰的伟大抗疫精神。

礼赞伟大抗疫精神,致敬抗疫英雄,最关键的是将这种精神熔铸于心,激发家国情怀、砥砺为民初心、增强斗争精神,努力在危机中育先机、于变局中开新局,开启全面建设社会主义现代化新征程。

“十三五”规划收官在即,“十四五”的画卷即将铺展。站在“两个一百年”的历史交汇点上,我们要大力弘扬伟大抗疫精神,推动漯河沿着高质量发展轨道行稳致远。我们要坚定信心,明确方向,聚焦重点,坚定实施新时代漯河经济社会发展“五个一”战略思路。这一战略思路符合中央精神,切合漯河实际,契合群众期盼,必须坚持不懈、一以贯之抓下去,在任何困难和风险面前都不放弃、不退缩、不止步。

弘扬伟大抗疫精神,推进基层治理体系和治理能力现代化。新冠肺炎疫情既是对国家治理体系和治理能力的一次大考,也是对基层治理的一次实战检验。疫情防控进入常态化,我们要及时“回头看”,总结经验,从党建引领、协同共治、法治保障等方面补短板、强弱项,优化治理体系,提升治理能力。

风雨多经志弥坚,关山初度路尤长。在这场与疫情的殊死较量中,沙澧儿女同全国人民一道经受了血与火的考验,书写了彪炳史册的壮丽篇章,凝聚起攻坚克难的磅礴力量。我们完全有理由相信,在今后的道路上,任何艰难险阻都不能阻挡我们前进的步伐,漯河人民必将在新时代的伟大征程上阔步前行!

## 省换届督导组莅漯督导村(社区)“两委”换届工作

蒋志安带队 吕娜陪同

本报讯(记者 张晨阳)12月22日,省民族宗教委党组成员、副主任蒋志安带领省换届督导组莅临我市,督导村(社区)“两委”换届工作,并召开座谈会。市委常委、组织部部长吕娜陪同。

蒋志安一行先后到市城乡一体化示范区黑龙潭镇老庄村,经济开发区召陵区村(社区)“两委”换届工作取得成效给予充分肯定。他要求,在思想上要高度重视,提前谋划,提前研判,制订应急预案,高效细致地解决换届选举过程中存在的问题。要精准指导、严明纪律,扎实做好村(社区)“两委”换届工作。

了解换届工作推进情况、主要做法及下一步打算。

蒋志安对市城乡一体化示范区、经济技术开发区、召陵区村(社区)“两委”换届工作取得的成效给予充分肯定。他要求,在思想上要高度重视,提前谋划,提前研判,制订应急预案,高效细致地解决换届选举过程中存在的问题。要精准指导、严明纪律,扎实做好村(社区)“两委”换届工作。

## 我市提前完成优良天数年度目标任务 省污染防治攻坚战办通报表扬

本报讯(记者 熊勇力)12月21日,省污染防治攻坚战领导小组办公室发出通报,对我市提前完成优良天数年度目标予以全省通报表扬。

通报指出,今年以来,漯河市委、市政府认真贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,按照省委、省政府关于打赢污染防治攻坚战的要求,科学谋划、精准施策、统筹推进、强化措施,坚决打赢蓝天保卫战,并取得显著成效。截至12月20日,我市空气质量优良天数达249天,同比增加68天,成为全省提前完成年度优良天数目标任务的省辖市之一。省污染防治攻坚战领导小组办公室对我市大气污染防治攻坚工作取得的成绩予以通报表扬。

通报鼓励我市继续保持攻坚势头,再接再厉,为全省大气污染防治攻坚战作出更大贡献。

推进、强化措施,坚决打赢蓝天保卫战,并取得显著成效。截至12月20日,我市空气质量优良天数达249天,同比增加68天,成为全省提前完成年度优良天数目标任务的省辖市之一。省污染防治攻坚战领导小组办公室对我市大气污染防治攻坚工作取得的成绩予以通报表扬。

通报鼓励我市继续保持攻坚势头,再接再厉,为全省大气污染防治攻坚战作出更大贡献。

## 市七届人大常委会第87次主任(党组)扩大会议召开

(上接1版)六、听取和审议市人民政府关于市七届人大五次会议代表所提建议、批评和意见办理情况的报告,审议市中级人民法院办理情况的报告;七、听取和审议市人大常委会督办组关于代表所提重点建议督办情况的报告;审议重点建议承办单位关于代表所提建议办理情况的报告;八、对重点建议承办单位办理代表所提建议情况进行满意度测评;九、听取和审议市人民政府关于贯彻落实《漯河市人民代表大会常务委员会关于进一步做好行政执法工作的建议》情况的报告;十、对市城市管理局等5个部门贯彻落实《做好行政执法工作的建议》情况进行满意度测评;十一、人事事项。

会议强调,要围绕贯彻落实党的十九届五中全会精神,聚焦省委、市委工作要求,认真总结好今年各项工作,统筹谋划好明年及“十四五”时期工作思路和重点举措,及早筹备市七届人大六次会议,打好主动仗、下好先手棋,更好助推我市经济社会高质量发展。

会议还研究了《关于进一步加强和改进市人大代表工作的具体措施》(草案),听取了相关委室外出学习培训情况的汇报。

作各方面,推动新时代人大工作不断取得新的更大成效。二要深刻领会内涵。准确把握全面依法治国的政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障,坚定用习近平法治思想指导人大实践、推动人大工作。三要坚决抓好落实。自觉把学习贯彻习近平法治思想与人大工作紧密结合起来,更好发挥人大职能作用,努力为全市经济社会高质量发展和改革攻坚任务提供更加有力的法治保障。

会议强调,要围绕贯彻落实党的十九届五中全会精神,聚焦省委、市委工作要求,认真总结好今年各项工作,统筹谋划好明年及“十四五”时期工作思路和重点举措,及早筹备市七届人大六次会议,打好主动仗、下好先手棋,更好助推我市经济社会高质量发展。

会议还研究了《关于进一步加强和改进市人大代表工作的具体措施》(草案),听取了相关委室外出学习培训情况的汇报。

## 汇聚力量攻坚克难 砥砺奋进再创佳绩

(上接1版) 防控,慎终如始,我们将弘扬伟大抗疫精神,凝聚企业的智慧,切实做好常态化疫情防控工作,全力保障各地民生供应,以实际行动巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果。

致敬英雄,勇毅向前。参会代表及各界人士纷纷表示,疫情危难时刻,全市各条战线的抗疫勇士在大战中考书了可歌可泣、荡气回肠的壮丽篇章。回去后,将学习好、贯彻好表彰大会精神,用自己的实际行动向英雄致敬,克服一切艰难险阻,锲而不舍接续奋斗,心往一处想,劲往一处使,在奋力谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩的绚丽篇章中创造新的业绩、作出新的贡献。

汇聚力量攻坚克难,砥砺奋进再创佳绩。在漯河市厅级领导同志,各县区(功能区)、市委各部委、市直及驻漯各单位、各人民团体主要负责同志,部分医疗防疫单位主要负责同志,各民主党派漯河市委负责人和无党派人士代表,我市全国抗击新冠肺炎疫情先进个人,我市全省抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进基层党组织代表(含河南省优秀共产党员、先进基层党组织代表),追授河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人亲属代表,全市抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表(含漯河市优秀共产党员、先进基层党组织代表)等参加会议。

致敬英雄,勇毅向前。参会代表及各界人士纷纷表示,疫情危难时刻,全市各条战线的抗疫勇士在大战中考书了可歌可泣、荡气回肠的壮丽篇章。回去后,将学习好、贯彻好表彰大会精神,用自己的实际行动向英雄致敬,克服一切艰难险阻,锲而不舍接续奋斗,心往一处想,劲往一处使,在奋力谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩的绚丽篇章中创造新的业绩、作出新的贡献。

## 全市2021年度重点党报党刊征订进度通报

截至12月22日,《人民日报》《河南日报》《经济日报》《光明日报》《新华每日电讯》《求是》杂志六种重点党报党刊发行工作进度较慢县(区)为舞阳县72%、召陵区73%、郾城区77%。市直单位进度较慢情况如下:

一、未按计划完成征订的单位(24家)

市交通运输局(含公路养护中心)、市金融工作局、市扶贫开发办、漯河医专(含附属医院)、市农科院、市供销社、国税总局漯河市税务局、市红十字会、工行漯河分行、农行漯河分行(含漯河农发行)、中行漯河分行、漯河海关、漯河农村信用社联合社、中国联通漯河分公司、

全市2021年度重点党报党刊征订进度通报。截至12月22日,《人民日报》《河南日报》《经济日报》《光明日报》《新华每日电讯》《求是》杂志六种重点党报党刊发行工作进度较慢县(区)为舞阳县72%、召陵区73%、郾城区77%。市直单位进度较慢情况如下:

截至12月22日,《人民日报》《河南日报》《经济日报》《光明日报》《新华每日电讯》《求是》杂志六种重点党报党刊发行工作进度较慢县(区)为舞阳县72%、召陵区73%、郾城区77%。市直单位进度较慢情况如下:

一、未按计划完成征订的单位(24家)

市交通运输局(含公路养护中心)、市金融工作局、市扶贫开发办、漯河医专(含附属医院)、市农科院、市供销社、国税总局漯河市税务局、市红十字会、工行漯河分行、农行漯河分行(含漯河农发行)、中行漯河分行、漯河海关、漯河农村信用社联合社、中国联通漯河分公司、

市退役军人事务局、市盐业执法稽查支队、市经投局、市爱卫中心、人行漯河市中心支行、中原银行漯河分行、省有线电视网络集团漯河分公司、双汇集团、中石油漯河分公司、中石化漯河分公司、民生银行漯河分行、郑州银行漯河分行、郾城发展村镇银行、铁路公司漯河分公司、中原农业保险股份有限公司漯河食品职业学院、(下转4版)

# 一场向抗疫英雄致敬的盛会

——漯河市抗击新冠肺炎疫情表彰大会侧记

■本报记者 杨光

12月22日,漯河市抗击新冠肺炎疫情表彰大会在漯河大剧院隆重举行,来自全市各条战线的抗疫英雄代表登上领奖台,接受全市人民的敬意。

当天上午8时30分,漯河大剧院红旗漫卷,掌声如潮,气氛庄重而热烈。参加表彰大会的抗疫英雄胸戴红花,整齐地进入会场。100名学生排成两行,手持鲜花,拉起横幅,齐声高喊:“向抗疫英雄学习”,热情地表达对抗疫英雄的崇敬之情。

9时整,大会开始。全场起立,高唱国歌。随后,所有参会人员向在抗击新冠肺炎疫情中牺牲的烈士和逝世同胞默哀。

在宣读了表彰决定后,市领导为抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表颁奖。庄严的乐曲、热烈的掌声,响彻全场,久久不息。

在热烈的掌声中,为我市抗击新冠肺炎疫情作出贡献的6位先进代表上台发言。他们结合自身发生在一个个故事,将大家带回到那段惊心动魄的“疫”岁月。

市中心医院重症医学科主任李叶宁是一名共产党员,曾经参加过非典的救治工作。新冠肺炎疫情发生后,她第一时间递交了“参战”申请。2月15日上午10点,李叶宁来不及与家人告别,匆匆和队友随河南省第八批援鄂医疗队奔赴武汉抗击疫情。在河南省援鄂医疗队全体成员会上,李叶宁被大家推选为漯河市医疗队队长、第二临时党支部书记。她第一时间号召党员们成立先锋突击队,带头进驻江汉方舱医院开展救治工作。在江汉方舱医院,李叶宁每天负责180多个病人,穿上厚重的防护服,一干就是十几个小时。以李叶宁为代表的我市援鄂医务工作者们,以精湛的医术、过硬的作风、无私的奉献为武汉保卫战、湖北保卫战的胜利贡献了漯河力量。李叶宁也被评为全国抗击新冠肺炎疫情先进个人。

“我是共产党员,我上!”在会议现场,源汇区顺河街街道建设西路社区党委书记、主任梁三阁的一席话,道出了这场特殊战“疫”中社区工作者的毅然抉择。当群众的生命安全遭到疫情威胁时,梁三阁带领社区两名党员、两名入党积极分子、4名职工和辖区党员志愿者,昼夜奋战在疫情防控第一线。

2月4日,该辖区兰乔迪亚小区出现1例确诊病例。很快,这一突发消息在该小区被传得沸沸扬扬,居民们谈疫色变。关键时刻派谁去确诊病人所在楼栋进行消杀、隔离群众,为他们的日常生活提供服务?面对这些难题,梁三阁毫不犹豫地说:“我是一名共产党员,又是社区主任,我去!”从此,她就成了该楼栋的“消毒员”“保洁员”“送菜员”。

6位代表的抗疫故事感人至深,全场响起一阵阵雷鸣般的掌声,不少人潸然泪下。

“我们要继续发扬伟大的抗疫精神,以更加饱满的热情和更加充足的干劲投入到工作中。”获得“漯河市抗击新冠肺炎疫情先进个人”称号的市疾病预防控制中心检测检验室科员、主管检验师王光阳说,接受表彰是抗疫英雄的高光时刻,也是新起点。作为一名疾控工作人员,他深知自己责任无旁贷,将继续为我市疫情防控工作保驾护航,为全市经济社会高质量发展贡献力量。

想伟大旗帜,大力弘扬伟大抗疫精神,勠力同心、锐意进取,夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚最后胜利,在加快形成新发展格局中展现更大担当作为,奋力谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩的绚丽篇章。

会上,市中心医院重症医学科主任李叶宁,市公安局召陵分局交管巡防大队副大队长刘建伟,市传染病医院呼吸二科主任任红伟,市疾控中心主任李业武,河南双汇投资发展股份有限公司党委书记杜俊甫,源汇区顺河街街道建设西路社区党委书记、主任梁三阁作了发言。

在漯河市厅级领导同志,各县区(功能区)、市委各部委、市直及驻漯各单位、各人民团体主要负责同志,部分医疗防疫单位主要负责同志,各民主党派漯河市委负责人和无党派人士代表,我市全国抗击新冠肺炎疫情先进个人,我市全省抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进基层党组织代表(含河南省优秀共产党员、先进基层党组织代表),追授河南省抗击新冠肺炎疫情先进个人亲属代表,全市抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体代表(含漯河市优秀共产党员、先进基层党组织代表)等参加会议。

会议强调,要敬终如始、扎实工作、奋力冲刺,全力攻克最后堡垒。要坚持目标导向,对标对表年度各项目标任务,进一步梳理盘点,抓紧补上弱项短板,努力完成今年经济社会发展、“十三五”规划、全面建成小康社会各项任务目标。要把我市今年所取得的各项工作总结好、成绩展示好,确保给省委、省政府和全市人民交上一份满意答卷,明确方向,聚焦重点,凝心聚力抓发展、攻坚克难求突破,奋力推动漯河沿着高质量发展轨道行稳致远。三要提升水平、弥补短板,不断推进基层治理体系和治理能力现代化。要及时“回头看”,总结经验,坚持党建引领,着力赋权扩能减负,突出群众主体,弥补短板弱项,筑牢法治保障,注重把德治贯穿和融入基层治理各个方面,不断优化治理体系,提升治理能力。四要从严治党、强筋健骨,让党旗在新时代伟大征

程的各条战线上始终高高飘扬。要强化思想政治引领,夯实基层基础,加强队伍建设,加强作风建设,全面推动从严治党向纵深发展,进一步提升党的强大领导力和执政力,使每名党员都成为一面鲜红的旗帜,每个支部都成为党旗高高飘扬的战斗堡垒。

会议强调,要敬终如始、扎实工作、奋力冲刺,全力攻克最后堡垒。要坚持目标导向,对标对表年度各项目标任务,进一步梳理盘点,抓紧补上弱项短板,努力完成今年经济社会发展、“十三五”规划、全面建成小康社会各项任务目标。要把我市今年所取得的各项工作总结好、成绩展示好,确保给省委、省政府和全市人民交上一份满意答卷,明确方向,聚焦重点,凝心聚力抓发展、攻坚克难求突破,奋力推动漯河沿着高质量发展轨道行稳致远。三要提升水平、弥补短板,不断推进基层治理体系和治理能力现代化。要及时“回头看”,总结经验,坚持党建引领,着力赋权扩能减负,突出群众主体,弥补短板弱项,筑牢法治保障,注重把德治贯穿和融入基层治理各个方面,不断优化治理体系,提升治理能力。四要从严治党、强筋健骨,让党旗在新时代伟大征